

Sajtóközlemény

A Szerb Országos Önkormányzat megvalósította a Magyarország Kormánya által támogatott, a „A magyarbólyi volt felekezeti szerb iskola épület felújítása folytatásának támogatása” című, NEMZ-E-22-0047 azonosító számú projektjét.

A Magyarbólyi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat a Szerb Országos Önkormányzat részéről, megállapodás keretében, 2022.04.04-én 5.000.000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült „A magyarbólyi volt felekezeti szerb iskola épületének felújítása folytatásának támogatása” című program megvalósításához. A támogatás segítségével a 7775 Magyarbóly, Kossuth Lajos u. 42. (hrsz. 176) alatti ingatlanon a következő felújítások megvalósítására került sor:

- Az ingatlan rendezvénytermében aljzat kiegyenlítést követően, az eredetileg tervezett olcsóbb, és kevésbé tartós melegburkolat helyett, a Magyarbólyi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat elnökszervezetének és kitartó kutatásának köszönhetően, a tervezett értékben végül egy tartós hidegburkolat lefektetésére került sor, 75 m² nagyságban
- a rossz állapotú járdaburkolat eltávolítását követően új térközburkolat került kialakítása az udvarban (megújult a járdafelület, és a kocsibeálló felület is)
- az épület udvarában meglévő, 75 cm magasságú terasz bővítése megtörtént, illetve a teraszhoz kapcsolódóan további lépcsők kerültek kialakításra a jobb megközelíthetőség érdekében
- a terasz, illetve a kapcsolódó 2 db lépcső hidegburkolása 25 m² felületen,
- mivel kiderült, hogy ezekhez a munkálatokhoz műszaki ellenőrre nincs szükség, ezt az összeget a következőkre használták fel: 3 db 600 mm x 800 mm nagyságú, műanyag, bukónyíló, aranytölgy színű nyílászáró leszállítása, illetve beépítése, a meglévő rossz állapotú nyílászárók helyett.

A támogatás segítségével a Magyarbóly Szerb Nemzetiségi Ház épületének, illetve az ingatlan közvetlen környezetének állaga jelentős mértékben tudott javulni, mindez pedig hozzájárul az önkormányzat azon céljához, hogy minél jobb feltételek mellett valósíthassa meg a szerb nemzetiségi hagyományok ápolását, illetve a szerb identitástudat megőrzését.

A projekt megvalósítását Magyarország Kormánya 5.000.000 forinttal támogatta.

KÉSZÜLT MAGYARORSZÁG
KORMÁNYÁNAK TÁMOGATÁSÁVAL

2022.